
       Hlášení – 01.10.2025 
 

1. Upozorňujeme na úplnou uzavírku silnice I/17 Chrudim – Heřmanův Městec. Od zítřka,         

2. října do 30. listopadu 2025 proběhne rozsáhlá rekonstrukce této silnice mezi Chrudimí a 

Heřmanovým Městcem. Uzavírka přinese zásadní dopravní omezení nejen pro řidiče mezi 

oběma městy, ale i pro obyvatele okolních obcí. Dotčena bude také dopravní obslužnost 

zajišťovaná linkami dopravce ARRIVA a Umbrella. Po dobu uzavírky budou platit výlukové 

jízdní řády, které jsme ihned po obdržení zveřejnili na stránkách obce v sekci úřední deska. 

Pozorně si je projděte, některé autobusové zastávky nebudou dočasně obsluhovány. 

Přejeme pevné nervy v následujících dvou měsících. 
 

2.   Volby do Poslanecké sněmovny PČR se konají tento týden – v pátek 03. a v sobotu 04. října 

2025. Volební místnost pro místní části Klešice a Nákle bude otevřena v Obecním domě 

v Klešicích v pátek od 14 do 22.00 hod., v sobotu od 08 do 14.00 hod. Ze závažných, 

zejména zdravotních důvodů, může volič požádat obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou 

volební komisi o hlasování mimo volební místnost. 

S sebou je třeba mít platný průkaz totožnosti. Pokud chcete při ověření totožnosti ve volební 

místnosti využít elektronický občanský průkaz, je nutné mít před vstupem do volební 

místnosti aktualizované údaje v aplikaci eDoklady. Podrobné informace k volbám jsou 

zveřejněny na úředních deskách. 
 

3. Koncert k výročí 700 let od první písemné zmínky o Heřmanově Městci v podání Smíšeného 

amatérského komorního orchestru SAKO Heřmanův Městec se uskuteční v pátek 3. října od 

19 hodin v Husově sboru. Vstupné je dobrovolné. 
 

4. Tuto sobotu 4. října na náměstí Míru v Heřmanově Městci vrcholí oslavy 700. výročí města. 

Můžete si užít den plný zábavy, hudby a historie. Těšit se můžete na průvod městem, rytířský 

turnaj, vystoupení starokladrubských koní a koncerty kapel Ivan Hlas trio, Vypsaná fixa i 

Michal Hrůza a Kapela Hrůzy. Slavnosti začínají v 9 hodin ráno jarmarkem. 
 

5.   Svoz velkoobjemového odpadu, dřeva a nebezpečného odpadu se uskuteční příští sobotu, 

11. října 2025. V Klešicích před bývalou Semprou od 08.00 do 08.30 hod., v Nákli na návsi       

u zastávky BUS od 08.40 do 08.55 hod. Je třeba, aby občan odevzdávající odpad, byl 

osobně přítomen.  

Svozová firma změnila systém mobilních sběrů odpadů – k dispozici nebude PRESS. 

Přistaveny budou dva kontejnery – jeden na objemný odpad do skládky – do něj lze 

ukládat např. linolea, sanitu, zrcadla, tabulové sklo, autosklo, plážová lehátka, plastové 

bazény či plastová okna. Tento odpad se započítává do kg na občana. 

Druhý kontejner je určen pro sběr dřeva a objemného odpadu na výrobu alternativních 
paliv – do něj lze odkládat nábytek, dveře, prkna, desky, palety, dřevotřísku, koberce, 
dřevěné okenní rámy bez skel, matrace, pohovky a křesla. 

Bude přistaven rovněž valník na nebezpečný odpad (barvy, ředidla, lepidla, pryskyřice, 

apod.)  

POZOR – nesbírá se bílá technika ani elektronika, tu odevzdávejte první středu v měsíci 

v Klešicích v budově špýcharu ve dvoře. Nesbírají se pneumatiky – ty odevzdávejte              

u prodejce nebo za poplatek na místech, k tomu určených. Podrobnější informace jsou ve 

vývěskách i na stránkách obce. 
 

 

           Zprávy a informace najdete na informačních deskách i elektronických stránkách obce. 

                                                                                                                                          OÚ Klešice 

 
 


